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 א'רמה , כיתה ח' מסיימיעבודת קיץ ל 
 

 תלמידים יקרים, 

בנושאים השונים   ריענוןלאנו מציידים אתכם בעבודת קיץ במתמטיקה לחזרה ו 

   שנלמדו השנה.

עים יהמופ  ערך מבחן שיכלול את הנושאיםי י  שנת הלימודים הבאהבתחילת 

 דה. בעבו

   . החופשה היטבווים שתדעו לנצל את אנו מק

 . כיתה ט'כוחות לקראת  אזרוות  תהנו, תנוחו

 ☺  בברכת חופשה נעימה

 
 שוויונות -משוואות ואי

 
 5x  <  2x   יון הבא: ו השו-פתרו את אי .1

 

 הפתרון:   א. סמנו על ציר המספרים הנתון את          

 ________________ השייכים לפתרון ובדקו את תשובתכם ב. בחרו שני מספרים  

 

 

 x  > 10 – 6   יון הבא: ו השו-פתרו את אי .2

 

 :   א. סמנו על ציר המספרים הנתון את הפתרון

 ב. בחרו שני מספרים השייכים לפתרון ובדקו את תשובתכם ________________ 

 

 
  :השוויונות-פתרו את אי   .    3         

 
5𝑥)3א.                              − 3) − (𝑥 − 7) ⋅ 2 < 5(2𝑥 + 3) 

𝑥)4ב.                              − 2) + 3𝑥 < 2(4𝑥 − 3) − 2(𝑥 + 2) 

 

 : המשוואותפתרו את .       4         

𝑥)2 .א − 1) − 3𝑥 = 𝑥 + 4 

 

4𝑥)2 .ב + 1) − 5(𝑥 − 2) = 𝑥 + 18 
 

 
  

0 

0 
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 פתרו את מערכות המשוואות הבאות: .     5
 

  .א
 
 
 
 

  .ב
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 מידה -וקנה  יחס
 
 . 4:1  יערה ומעיין הוא  ותי האחיתגילאי שהיחס בין   .1

 מי המבוגר מבין השניים?  .א

 . 4:1   הקיפו את הסעיפים בהם הגילאים הרשומים של יערה ומעיין מתאימים ליחס .ב

 
 מעיין  יערה  
 4 1 א
 5 8 ב
 1 4 ג
 2 8 ד
 10 2 ה
 8 2 ו
 20 5 ז

 
 קיבלתם שם של בע"ח(. רשמו את האותיות בסעיפים שהקפתם. )אם הקפתם נכון  .ג

 
 
 

 :___ 35            10___:            7___:           2___:    הוא כמו היחס בין     1:7היחס:   .2
  

 
 

ת ששלחה  יערה שלחה מכתבים לחבריה. היחס בין מספר הבולים שהדביקה למספר המעטפו .3

 . בולים 14 -. יערה השתמשה ב 2:1הוא  

 מכתבים?לכמה חברים שלחה יערה 

 
 

₪.   150. יובל קיבל מסבתא 1:1, ביחס של תא חילקה סכום כסף בין שני נכדיה, יובל ואלוןסב .4

 כמה כסף קיבל אלון? 

 
 
 . 3:5הוא  צלעותיו  אורכי בין  היחס. מ"ס 64 הוא מלבן היקף .5

 ?המלבן צלעות אורכי מהם     

 

 
  ₪. 28  עולה ברכה כרטיסי 20 הדפסת .6

 ?ברכה כרטיסי 36  הדפסת עבור נשלם כמה     
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 שאלות מילוליות ואחוזים
 
1 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 על מחיריהם של כל הספרים.    20%במבצע שנערך בחנות ספרים ניתנה הנחה של   .2

 שקלים.  70לפני ההנחה היה מחירו של ספר מסוים 

 מה היה מחירו לאחר ההנחה?

 

 

3 . 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 . שקלים  89  עולים וספר  מחברות  5 . ₪ 75  עולים וספר מחברת .4
 ?המחברת מחיר וומה הספר מחיר ומה

 
 

5.  

 

 

 
 
 

 

6.  
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 פונקציה קווית 

 
1 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
4 . 

 . A  (  ,7-,3)B(1,-3:  )הנקודות את  צירים מערכת  על סמנו .א

 העבירו ישר דרך הנקודות בעזרת סרגל.               

 . תשובתכם הסבירו? יורדת או עולה  פונקציה מתאר ששרטטתם הגרף האם .ב

 . הפתרון דרך את  הציגו. הישר משוואת את רשמו .ג

 . הפתרון דרך את הציגו? הפונקציה של האפס נקודת שיעורי מהם .ד

 ?הפונקציה של החיוביות תחום מהו .ה

 ?הפונקציה של השליליות תחום מהו .ו

 
 
 
5. 
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 גאומטריה 

 
 
1. 

 
 
 

  
2 . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 .ABC   ו-DEF     .הם משולשים דומים   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ? AC  אורך הצלע  ומה
 

 2 א.
 4 ב.
 4.5 ג.
 5.5 ד.
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 ק אלא להמחשה. משולשים דומים. השרטוט אינו מדויבשרטוט נתונים שני  .4

 ? ABCשל המשולש  BCמהו אורך הצלע      
 

 3.5 .א
 4.5 .ב

 5 .ג

 5.5 .ד

 8 .ה
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
6. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7 . 
 
 
 
 
 
 
8. 
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9. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

10  . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 בדקו בכל סעיף האם המשולשים חופפים. . 11

 אם הם חופפים, רשמו לפי איזה משפט חפיפה. אם אינם חופפים, הסבירו מדוע.         
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 סופיותתשובות 

 משוואות, אי שוויונות ומערכת משוואות 

 תשובה  סעיף תרגיל 

𝑥 א 1 < 0 

 כל המספרים  השליליים  ב 

𝑥 א 2 < −4 

 כל המספרים  הקטנים  ממינוס  ארבע  ב 

 א 3
𝑥 < 3

1

3
 

𝑥 ב  < −2 

𝑥 א 4 = −3 

𝑥 ב  = 3 

 (1.5,5−) א 5

,3) ב  −1) 

 

 יחס וקנה מידה 

 תשובה  סעיף תרגיל 

 מבוגרת יותר יערה  א 1

 ג, ד  ב 

 דג ג 

2  5: 35, 10: 70, 7: 49, 2: 14 

 מעטפות   7  3

 ש"ח  150  4

5  12 ,20 

 ש"ח  50.4  6
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 שאלות מילוליות ואחוזים

 תשובה  סעיף תרגיל 

1  3   ₪ 

2  56   ₪ 

 מצטיינים 12  –שקד  א 3

 מצטיינים   16 –גפנים 

 בית ספר שקד  ב 

 ₪   ₪71.5, ספר  3.5  –מחברת    4

 ק"ג שוקולג   2ק"ג סוכריות,  6    5

 .  15 –, סהר  45  –נועם    6

 

 

 גיאומטריה 

 

 תשובה  סעיף תרגיל 

1 I √52  7.21 או 

 II √40  6.32 או 

 III 8.23 

 ס"מ  6  2

 4.5 תשובה ג(  3

 

 

 

 תשובה  תרגיל 

 4.5ב( תשובה   4

𝐴𝐵𝐸∢ (א) 5 = 50° , ∢𝐴𝐸𝐵 = 50°  

𝐴𝐵 = 𝐴𝐸 , 𝐷𝐵 = 𝐸𝐶 

 )רמז: צ.ז.צ(   הוכחה (ב)

𝐷𝐴𝐵∢ (ג) =  ∢𝐶𝐴𝐸 , ∢𝐷 = ∢𝐶  

𝐴𝐷 = 𝐴𝐶  
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𝐴𝐵𝐷∢ (א) 6 = ∢𝐴𝐶𝐷 = 20° 

∢𝐷𝐵𝐶 = ∢𝐴𝐶𝐵 = 30°  

𝐴𝐵 = 𝐷𝐶  

 )רמז: צ.ז.צ(  הוכחה (ב)

 

 

 תשובה  תרגיל 

𝐶𝐷 (א) 7 = 𝐷𝐹, ∢𝐵𝐶𝐾 = 110° 

אפשר להוסיף אותיות )למשל האות  

K  משמאל לC ) 

 . השניה הזוית לגבי ל"כנ

 הוכחה  (ב)

 

 90° (א) 8

𝐶𝐸 (ב) = 𝐸𝐺 , 𝐷𝐸 = 𝐸𝐻 

∢𝐹𝐸𝐷 = 90° 

∢𝐶𝐸𝐹 = ∢𝐺𝐸𝐹 = 30° 

 הוכחה  (ג)

 לא בהכרח  (ד)

𝐴𝐶𝐷∢ (א) 9 = 15° 

∢𝐵𝐶𝐷 = ∢𝐴𝐶𝐸 

 הוכחה )רמז:צ.ז.צ(  (ב)

 לא  (א) 10

𝐴𝐹למשל,   (ב) = 𝐹𝐷 

 𝐶𝐵||𝐸𝐹או למשל,  

 

 

 תשובה  תרגיל 

 חופפים, לפי משפט חפיפה צ.ז.צ (א) 11

 לא חופפים  (ב)
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 חופפים, לפי משפט חפיפה צ.צ.צ (ג)

 חופפים, לפי משפט חפיפה ז.צ.ז (ד)

 .30°הזויות שוות ל   (א) 13

הזוויות שוות כי כל אחת מהן משלימה  

)סכום זויות במשולש   מעלות. 180ל 

   (180הוא  

המשולשים חופפים לפי ז.צ.ז כי מסעיף   (ב)

יש זוג   ובנוסףא' כל הזויות שוות 

 ( BO =OCצלעות שוות )

 ס"מ.  7 (ג)

𝐵𝑃 כי = 𝑅𝐶    במשולשים חופפים(

 הצלעות המתאימות שוות(

 


